
Die bühnenerfahrene Sängerin Yvonne wurde 2010 Frontfrau von VIVA LA TIA. Mit VIVA LA TIA spielt sie unter anderem auf dem G.O.N.D. vor 20.000 begeisterten Fans und kann sich in der von Männern dominierten Deutschrockszene schnell einen Namen machen. Das Debütalbum KLASSIFIZIERT wird ein voller Erfolg.
Nach der Auflösung von VIVA LA TIA im Jahr 2014 lernen sich Yvonne und Chris kennen. Die beiden sind eine äußerst musikalische Kombination und arbeiten beständig an unterschiedlichsten musikalischen Projekten. 
2018 entscheiden sie, eine gemeinsame Band ins Leben zu rufen. Die Suche nach geeigneten Musikern gestaltet sich jedoch als schwierig, trotz mehrerer Anläufe finden sich keine geeigneten Mitstreiter. Sie beschließen, ihre Ideen vorerst zu zweit auszuarbeiten. Um unabhängiger sein und den eigenen qualitativen Ansprüchen gerecht werden zu können, erfolgt 2019 der Ausbau des Kellers zum Tonstudio. 
Im März 2020 stehen Homepage, Facebook- und Instagram-Account von Nachtland. Auch zwei vielversprechende Musiker bekunden aufgrund ihrer Suche Interesse. Locke, zuvor unter anderem in der populären Coverband Chairwalk und bei den noch bekannteren Unherz am Bass, meldet sich auf eine Stellenanzeige in Facebook. Locke zeigt sich als Ruhepol der Band. Solide und bodenständig liefert er Anregungen und kreativen Input. Manu spielt Schlagzeug, seit er fünf Jahre alt ist und steht zu hundert Prozent hinter NACHTLAND. Das jüngste Bandmitglied sah Yvonne bei einem Coverband-Auftritt. Manu war von Yvonnes Bühnenpräsenz tief beeindruckt und reagierte sofort, als er mitbekam, dass sie nach einem Drummer suchte. 
Die Band Nachtland nimmt Formen an und möchte die Stücke so schnell als möglich gemeinsam proben. Mit Corona und dem Lockdown konnten sie nicht rechnen. Da NACHTLAND veröffentlicht werden soll, entsteht das erste Bandfoto als Fotomontage. Ab 12. April 2020 wird wöchentlich ein neuer Song des Debüts veröffentlicht. Ihre Erfahrung mit Covid-19 verarbeitet die Band im Song NEUE WEGE, der mit einem Homevideo der Band am 24. April 2020 erscheint. Am 05. Juni erfolgt der Release von NACHTLAND. Europaweit stößt NACHTLAND auf Interesse, das Feedback ist positiv.


